

"СТРОЙТЕХНОПАРК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "СТРОЙТЕХНОПАРК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ собственности

)OCIDOIIIIOCII

Регион Республика Бурятия

Телефон (3012) 64-38-61

ИНН 0306228683

ОГРН 1080306000510

ОКПО 86344915

OKATO 81218815001

Расшифровка Дабатуйский смн

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
26	Группа	Производство прочих неметаллических минеральных продуктов
26.82.2	Основной	Производство изделий из асфальта или аналогичных материалов

Реестр недобросовестных плательщиков

"СТРОЙТЕХНОПАРК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

"СТРОЙТЕХНОПАРК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Контракт № 1009299-01/2013 опубликован 26.06.2013

Сумма	30189661.19 RUB
Заказчик	Отдел водных ресурсов по Республике Тыва Енисейского бассейнового управления Федерального агентства водных ресурсов
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме

Срок исполнения	01.12.2014
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4527321
Наименование	Берегоукрепление Иркутского водохранилища в районе п. Южный, Иркутская область
Контракт № 1009299-0	03/2013 опубликован 26.06.2013
Сумма	17723282.82 RUB
Заказчик	Отдел водных ресурсов по Республике Тыва Енисейского бассейнового управления Федерального агентства водных ресурсов
Способ размещения	Открытый аукцион в электронной форме
Срок исполнения	01.12.2013
Финансирование	
Источник	Российская Федерация
Уровень бюджета	федеральный бюджет
Предмет контракта	
Код ОДКП	4527321
Наименование	Берегоукрепление озера Байкал у с. Максимиха Баргузинского района Республики Бурятия

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СТРОЙТЕХНОПАРК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СТРОЙТЕХНОПАРК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 27.08.2008. Компания "СТРОЙТЕХНОПАРК", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 671320, РЕСПУБЛИКА БУРЯТИЯ, ЗАИГРАЕВСКИЙ РАЙОН, С ЭРХИРИК, УЛ ГАГАРИНА 1 и специализируется на Производство изделий из асфальта или

аналогичных материалов. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 0306228683, ОГРН 1080306000510, ОКПО 86344915.				